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Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Unruhen im Eglisee 
Bad bei den Frauen» 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 

 
«Vor Jahren geisterte es durch alle Medien. Es ging um das Frauen Bad im Eglisee. Es geht um die-
ses Bad, das nur für Frauen geöffnet ist. Es ging darum, dass dort viele Frauen mit muslimischem 
Glauben kamen. Auch aus dem weiten Elsass angereist. Aber nun höre ich davon nichts mehr. 
 
1. Hat sich die Lage im Bad Eglisee beruhigt? 
2. Das Eglisee gehört doch dem Kanton Basel-Stadt oder nicht? 
3. Wird das Frauen-Bad weiterhin bestehen bleiben? 
 
Eric Weber» 

 
 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 

1. Zu den einzelnen Fragen 

 
1. Hat sich die Lage im Bad Eglisee beruhigt? 

 
Die Lage im Frauenbad Eglisee hat sich schon seit langer Zeit beruhigt, auch dank den im 
Jahr 2016 neu eingeführten Baderegeln sowie dem Einsatz einer Mediatorin. 
 
 
2. Das Eglisee gehört doch dem Kanton Basel-Stadt oder nicht? 

 
Ja, das Gartenbad bzw. die Kunsteisbahn Eglisee ist Teil des Verwaltungsvermögens des 
Kantons Basel-Stadt. 
 
 
3. Wird das Frauen-Bad weiterhin bestehen bleiben? 

 
Das Frauenbad erfreut sich weiterhin grosser Beliebtheit und wird sehr gut besucht. Das Angebot 
ist unumstritten. 
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Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 
 

  
Beat Jans 
Präsident 

Barbara Schüpbach-Guggenbühl 
Staatsschreiberin 
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